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2011/2012
61. ro¢nik MO Zadania uloh domaceho kola kategorie Z9

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v pondelok 14.11. 2011,
druhd trojica uloh v pondelok 12. 12. 2011.)

1. Pokladnic¢ka v galérii predava néavstevnikom vstupenky s ¢islom podla toho, kolki
v poradi v ten den prisli. Prvy navstevnik dostane vstupenku s ¢islom 1, druhy
s ¢islom 2, atd. Pocas dna sa vSak minul zIty papier, na ktory sa vstupenky tlacili, preto
musela pokladnicka pokracovat tlacenim na Cerveny papier. Za cely den predala rovnako
vela zltych vstupeniek ako Gervenych. Veder zistila, ze sucet ¢isel na zltych vstupenkéch
bol 0 1681 mensi ako stcet ¢isel na cervenych vstupenkach. Kolko vstupeniek v ten den
predala? (M. Mach)

2. Filoména ma mobil s nasledujicim rozmiestnenim tlacidiel:

1]2]3

4]5]6
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Deviftciferné telefénne ¢islo jej najlepsej kamaratky Klary ma tieto vlastnosti:

e vsetky cifry Klarinho telefénneho ¢isla st rozne,

e prvé Styri cifry st zoradené podla velkosti od najmensej po najvicsiu a stredy ich
tlacidiel tvoria Stvorec,

e stredy tlacidiel poslednych Styroch cifier takisto tvoria Stvorec,

e telefénne ¢islo je delitelné tromi aj piatimi.

Kolko roznych devitcifernych ¢isel by mohlo byt Klaringym telefénnym ¢éislom?
(K. Pazourek)

3. Alenka pozorovala vevericky na zahradke, kde rastli tieto tri stromy: smrek, buk
a jedla. Vevericky sedeli pokojne na stromoch, takze ich mohla spocitat — bolo ich 34.
Ked preskdkalo 7 vevericiek zo smreka na buk, bolo ich na buku rovnako vela ako na
oboch ihliénanoch dokopy. Potom este preskakalo 5 veveri¢iek z jedle na buk, a vtedy
bolo na jedli rovnako vela veveric¢iek ako na smreku. Na buku ich bolo vtedy dvakrat
viac, ako na jedli na uplnom zaciatku. Kolko veveric¢iek povodne sedelo na kazdom
strome? (M. Mach)

4. V pravidelnom dvanastuholniku ABCDEFGHIJK L vpisanom do kruznice s polo-
merom 6 cm uréte obvod pétuholnika ACFHK. (K. Pazourek)
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5. Pred viano¢nym koncertom ponukali ziaci na predaj 60 vyrobkov z hodin vytvarnej
vychovy. Cenu si mohol kazdy zékaznik urcit sdm a cely vytazok iSiel na dobroc¢inné
ucely. Na zaciatku koncertu ziaci spocitali, kolko centov v priemere utfZzili za jeden
predany vyrobok, a vyslo im celé ¢islo. KedZe ale nepredali vSetkych 60 vyrobkov,
pontukali ich aj po koncerte. Po koncerte si Iudia kupili eSte sedem vyrobkov, za ktoré
dali dokopy 2505 centov. T'ym sa priemerna trzba za jeden predany vyrobok zvysila na
rovnych 130 centov. Kolko vyrobkov potom ostalo nepredanych? (L. Simiinek)

6. V obdlZnikovej zahrade rastie broskyia. Tento strom je od dvoch susednjch rohov
zdhrady vzdialeny 5 metrov a 12 metrov a vzdialenost medzi spominanymi dvoma rohmi
je 13 metrov. Dalej vieme, ze broskyfia stoji na uhloprie¢ke zahrady. Aka velkd méze
byt plocha zahrady? (M. Mach)



